

抽号选房

昨日，市经济适用住房“鹏翔小区”一期公开认购抽号仪式在一拖体育馆举行。据市住房公积金管理中心负责人介绍，该项目一期可向社会提供住房共1455套，有1614户符合认购条件的家庭参加了当天的抽号。这是我市迄今规模最大的经济适用房认购抽号活动，出售的房源数和认购人数都创下了我市纪录。此次，90%以上的认购户能如愿选到住房。

记者 潘郁 通讯员 张玉安 文/图



我市2010年公路春运方案出台

启动“农民工平安返乡”工程；优先安排肉、禽、菜、果等节日物资运输；对营运客车24小时全过程监控

□记者 赵志伟 李红涛 通讯员 孔琳 郑乾栋

本报讯 昨日从市交通局获悉，我市2010年公路春运方案正式出台。

2010年春运将从1月30日起至3月10日止，为期40天。据预测，今年春运期间，全市公路客运量将达1038万人次。

市道路运输管理局有关负责人昨日介绍说，今年春运期间，我市预计迎来3个明显的客流高峰。第一个大致出现在节前农历十二月廿七至廿九，以外返乡学生流、民工流、探亲流为主，中长途班线客流将迅速增长；第二个大致出

现在正月初三至初七，主要以中短途探亲流、回城客流为主；第三个出现在正月十五前后，学生流、民工流将交织在一起，主要流向为上海、北京、江苏、浙江、广东等地，客流量将维持在较高水平。

承担全市春运公路客运量超过70%的洛阳第一汽车运输集团有限责任公司，今年春运期间将全面启动“农民工平安返乡”工程，各汽车站开设农民工绿色通道，在候车厅设立农民工茶水服务站，在售票处专门开设农民工售票窗口，并为农民工开展上门包车服务和开通24小时电话预售票服务。

道路春运方案要求，在保障煤、电、油运的前提下，优先安排肉、禽、菜、果等节日物资的运输，一旦发现运输市场紧张，将立即调集运力组织抢运，确保节日物资畅通。

春运期间，市道路运输管理局设立服务、投诉举报电话，24小时值班，受理旅客投诉并及时处理。该局春运值班主任电话：63482091（白天）、63483582（夜间），服务热线为96520。

据了解，今年春运期间，我市还要求各运输单位充分利用GPS监控系统对营运客车实施24小时全过程跟踪监控，对超员、超载、超限的营运车辆，按规定进行处罚、分流。凡一次超员20%以上的客车，将当场收缴驾驶员从业资格证和车辆营运证牌，并取消单驾和驾驶员的春运资格。

女子深夜遭抢劫 官兵奋勇擒歹徒

□记者 张贵坊 实习生 郭孟佳
赵佳

昨日10时许，一名中年男子将一面锦旗送到解放军驻洛某部，他紧紧握着该部官兵袁江峰和袁少华的手说：“感谢你们挺身而出，勇擒歹徒，救了我的女儿。”

事情要从23日晚说起。23日23时许，该男子的女儿，25岁的小雨（化名）独自沿滨河北路向南昌路方向走去，边走边发短信，走至合欢路与滨河北路交叉口时，被两名男子勒住脖子抢走挎包和手机。小雨挣脱后，大哭着朝南昌路猛跑。

紧急时刻，一辆汽车一个急刹车停在小雨面前，车上下来两名身着迷彩服的男子，问她发生了什么事。

这两名男子就是袁江峰和袁

少华。

当时，小雨由于受到惊吓，连话也说不出来了。他俩环顾四周，发现两名可疑男子正朝南昌路方向跑去，其中一人手里还拿着一女式包。他俩立即驱车追赶，追至滨河北路与海棠路交叉口时，两名歹徒突然分开逃窜，袁江峰与袁少华紧追拿包的歹徒，追至中银花园小区东门处，在小区保安的协助下将歹徒抓获。

随后，两名官兵把歹徒交给了接警后赶来的创业路派出所民警。

据负责此案的创业路派出所民警李汉同介绍，被抓获的歹徒姓白，20岁，伊川县人。23日23时许，他和同伙李某在高新区滨河加油站附近看到了独行的小雨，顿生歹意。

据介绍，白某已被拘留，李某正在抓捕中。（线索提供者 张先生）

芳芳，这个寒假我们来陪你

□记者 李砾瑾 实习生 任雯筠

“姐姐，我吃上饺子啦，韭菜鸡蛋馅的。”昨日12时许，芳芳（化名）在电话里兴奋地告诉记者。

昨日，本报3版刊发报道《谁愿帮帮我女儿？我送您一朵“牡丹”》，讲述了10岁女孩芳芳因为右腿粉碎性骨折住院3个多月，落下了不少功课，她的母亲杨慧珍希望有人在寒假期间陪伴芳芳，帮助她补习功课的事情。

文章见报后，有几十名热心读者打来了电话，他们当中，有小学生和研究生，还有学校教师和退休老人。不少热心人不仅愿为芳芳辅导功课，还要给孩子买营养品。润

西区一家公司愿意给杨慧珍提供工作岗位。

芳芳的妈妈杨慧珍告诉我们，昨日中午芳芳出院回到家后，不到5分钟，房东就端上来了一碗热气腾腾的饺子，还是孩子最爱吃的韭菜鸡蛋馅，芳芳高兴地把一大碗饺子都吃光了。

当我们把读者的心愿转达给杨慧珍后，她说，要多做一些丝网花来报答这些好心人。截至记者发稿时，仍有不少热心人拨打本报热线或记者的电话，大家都表达了同一个心声：芳芳，这个寒假我们来陪你。

跟踪报道

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618